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Změny tras tramvajových linek:

Linka číslo 2 je ve směru od Nádraží Braník ze zastávky Palackého náměstí (na Rašínově nábřeží)
vedena přes zastávku Jiráskovo náměstí do zastávky Národní divadlo a zpět směr Nádraží Braník.
Linka je v pracovní dny v provozu pouze přibližně od 19.30 hodin.

Linka 4 je ve směru od Sídliště Barrandov ze zastávky Anděl odkloněna přes zastávky Bertramka,
Klamovka, Kotlářka a Motol do obratiště Sídliště Řepy. Linka je v provozu celodenně, včetně víkendu
(mimo ranní a odpolední špičku pracovního dne je v provozu pouze v úseku Sídliště Barrandov –
Kotlářka).

Linka 9 je provozována ve dvou variantách:

- v úseku Národní divadlo – Anděl odkloněna přes zastávky Jiráskovo náměstí a Zborovská,

- ve směru od Spojovací je zkrácena do zastávky Národní divadlo, odkud pokračuje přes zastávku
Újezd jako linka číslo 12 směr Výstaviště.

Linka číslo 12 je ve směru od Výstaviště ze zastávky Újezd vedena do zastávky Národní divadlo,
odkud pokračuje jako linka číslo 9 směr Spojovací.

Linka číslo 15 je ve směru od Olšanských hřbitovů ze zastávky Malostranská (na nábřeží Edvarda
Beneše) odkloněna přes zastávky Chotkovy sady, Hradčanská a Vozovna Střešovice do obratiště
Sídliště Petřiny.

Linka číslo 20 je v úseku Anděl – Újezd odkloněna přes zastávky Zborovská, Jiráskovo náměstí,
Myslíkova, Národní třída a Národní divadlo.

Linka číslo 21 je ve směru od Levského ze zastávky Palackého náměstí (na Rašínově nábřeží)
odkloněna přes zastávky Karlovo náměstí, I. P. Pavlova, Náměstí Míru, Jana Masaryka a Koh-i-noor
do obratiště Kubánské náměstí. Linka je v provozu v pracovní dny přibližně od 6.00 hodin přibližně
do 19.30 hodin.

Linky číslo 98 a 99 jsou v úseku Národní divadlo – Anděl odkloněny přes zastávky Jiráskovo
náměstí a Zborovská.

Zřizují se zastávky tramvají:

- Malostranská (obousměrně) na nábřeží Edvarda Beneše.

- Újezd (pro denní linky, směr Národní divadlo) ve Vítězné ulici před křižovatkou se Zborovskou ulicí.

Náhradní doprava:

V denním provozu je v trase Anděl/Na Knížecí – Újezd zavedena náhradní autobusová doprava



X20.

Podrobné informace jsou k dispozici na stránkách Dopravního podniku hl. m. Prahy, a.s.

https://www.praha.eu/jnp/cz/doprava/preruseni_provozu_tramvaji_v_useku_andel.html
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